Felipe planed una fiests a la cual w
cUm{Q hhzcin com g

cuales hay (‘I8}r 1ec O

Y, (27) ve h_tL_S_Lej'niﬁos Para la

fiesta planea llevar un paquete de dulces de (100)

[\ — unidades las cuales

tiene pensado introducirlas en la pinata para que

i‘()"] nnes se

> diviertan al recogerlos. El total de

aaultos

; que Felipe espera en su fiesta es de (95)

. personas.
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ACTIVIDAD N* 2:
DESDE LA COMPETENCIA
RAZONAMIENTO Y ARGUMENTACION
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ACTIVIDAD N° 3:
DESDE A COMPETENCIA s
PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION pg
PROBLEMAS

el R

4. A las siguientes situaciones problema, escribe
la operacion de suma o resta que permite so-
lucionar dicha situacion, el proceso y su res-
pectiva respuesta;

' A. A la funcion del circo asistieron 80 perso-
' nas entre ninos y adultos. Si 26 eran adultos,
Jeuantos eran ninos?

| p il 3 .

B. Sebastian tenia guardadas 5 monedas de
$ 10, tres monedas de $ 5 y cuatro monedas
de $ 1. (Cuénto dinero tenia en total Sebas
tian?

Sz AN _”--5-_-

{ C. La mama de Ana debe comprar tres cajas de
colores para sus hijos. Si cada caja cuesta
$ 33, ¢cuanto tiene que pagar?

RIA=TdT +

' 5. Unos amigos salen de compras y encuentran
‘ gue cada articulo que desean, viene en dos
versiones de diferentes precios. Ellos ya selec

‘ elonaron el que van a llevar. Explica en la ca
silla en blanco cual pudo ser la razon que los
llevo a tomar su decision.
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— [‘ Articulo: | Decision final:
y ( W [F'Pr(::'clo1 $85 |
’ ‘ H Precio 1- $85 | 4PO" Qué rezon |

; José e 16 los

r ’ | Precio 2: $ 96 |

r' zapalos de $ 85" '

J J Karina Prec102 Ty &

f [ rCanara $ 50 + pantalon |, 2
) | Precio 1:$69 | de $21 ;Porqué 0O g
f Precio2:$60 |compro Karina |~ V7T
| elbolsode $507 | 1o17b 2
Revista Precio 2: $ 18 Cov |
de comics ¢Porquéesmas | ' O A
Precio 1:$29 | economica lare- | ( exyr
Precio 2:$ 18 | vistade $ 18que
escogio Ellas?

7. Ivan le pide a su tio que vive en Estados Unj

| De $ 89 dolaresa $ 70

SRR LS

Realiza las siguientes operaciones:

34+ 54 -¢ B. 95-78 .
72-39 D. 96-89 - g3y
67 +26 F. 77+ 2355
100 - 23 H. 89-21 5
11+ 52 J. 20+49 |
81-135 L. 2+98

dos, que le compre un par de zapatos que

estan en un ompras por internet, los |

cuales tienen descuento.

sitio de

De $ 100 dolareseg

A.  ¢Qué zapatos tienen igual costo?

1~ B,
| C. ¢Cuélparde Zzapatoseselm

: D. ¢Cuanto han rebajado los Zapatos Vans Edge-

¢Cual par de zapatos es el mas costoso? 2L Yl
as economico?

mont?
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Si Ivan solo tiene § 75 dolares, ¢cual pardaw
Patos puede comprar? I o d -
-" ‘ -

Si paga con $ 100 i
Yy compra lo Tory.
éeuanto le sobra? ¢ 1p v

¥

En los solid
los que tien







